
Les longueurs identiques 

Matrice  1 

Pose les re glettes sur les emplacements. De place ensuite les re glettes du haut et aligne les avec celles 

d’en bas, pour que toutes les longueurs soient identiques. La re glette orange sert a  bloquer les autres. 
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Les longueurs identiques 

Matrice  2 

Pose les re glettes sur les emplacements. De place ensuite les re glettes du haut et aligne les avec celles 

d’en bas, pour que toutes les longueurs soient identiques. La re glette orange sert a  bloquer les autres. 
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Les longueurs identiques 

Matrice  3 

Pose les re glettes sur les emplacements. De place ensuite les re glettes du haut et aligne les avec celles 

d’en bas, pour que toutes les longueurs soient identiques. La re glette orange sert a  bloquer les autres. 
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Les longueurs identiques 

Matrice  4 

Pose les re glettes sur les emplacements. De place ensuite les re glettes du haut et aligne les avec celles 

d’en bas, pour que toutes les longueurs soient identiques. La re glette orange sert a  bloquer les autres. 
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Les longueurs identiques 

Matrice  5 

Pose les re glettes sur les emplacements. De place ensuite les re glettes du haut et aligne les avec celles 

d’en bas, pour que toutes les longueurs soient identiques. La re glette orange sert a  bloquer les autres. 
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Les longueurs identiques 

Matrice  6 

Pose les re glettes sur les emplacements. De place ensuite les re glettes du haut et aligne les avec celles 

d’en bas, pour que toutes les longueurs soient identiques. La re glette orange sert a  bloquer les autres. 
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